



2024年5月20日

各 位

会 社 名 高 松 機 械 工 業 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 高 松 宗 一 郎
(コード番号 6155 東証スタンダード)
問 合 せ 先 常 務 取 締 役 管 理 本 部 長 四 十 万 尚
(TEL. 076-274-1410)

(訂正・数値データ訂正)
「2024年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」一部訂正について

2024年4月30日に公表いたしました「2024年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」において、訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データ(XBRL データ)にも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

当連結会計年度の連結貸借対照表における有形固定資産の「リース資産」及び当該項目の「減価償却累計額」の記載金額に誤りがあることが判明いたしましたので、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	4,108	3,335
受取手形	163	65
売掛金	2,708	3,007
電子記録債権	4,098	3,255
商品及び製品	1,140	1,435
仕掛品	1,525	1,637
原材料及び貯蔵品	1,172	1,014
その他	254	190
貸倒引当金	△4	△4
流動資産合計	15,166	13,937
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	7,132	7,185
減価償却累計額	△3,141	△3,368
建物及び構築物（純額）	3,991	3,817
機械装置及び運搬具	5,240	4,406
減価償却累計額	△4,477	△3,906
機械装置及び運搬具（純額）	763	500
工具、器具及び備品	1,179	1,083
減価償却累計額	△1,016	△941
工具、器具及び備品（純額）	163	141
土地	2,418	2,411
リース資産	44	84
減価償却累計額	△22	△30
リース資産（純額）	22	54
建設仮勘定	1	0
有形固定資産合計	7,360	6,925
無形固定資産		
ソフトウェア	36	121
リース資産	29	17
その他	4	0
無形固定資産合計	71	139
投資その他の資産		
投資有価証券	1,290	1,168
繰延税金資産	55	98
その他	87	78
貸倒引当金	△34	△34
投資その他の資産合計	1,399	1,311
固定資産合計	8,832	8,376
資産合計	23,998	22,313

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	4,108	3,335
受取手形	163	65
売掛金	2,708	3,007
電子記録債権	4,098	3,255
商品及び製品	1,140	1,435
仕掛品	1,525	1,637
原材料及び貯蔵品	1,172	1,014
その他	254	190
貸倒引当金	△4	△4
流動資産合計	15,166	13,937
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	7,132	7,185
減価償却累計額	△3,141	△3,368
建物及び構築物（純額）	3,991	3,817
機械装置及び運搬具	5,240	4,406
減価償却累計額	△4,477	△3,906
機械装置及び運搬具（純額）	763	500
工具、器具及び備品	1,179	1,083
減価償却累計額	△1,016	△941
工具、器具及び備品（純額）	163	141
土地	2,418	2,411
リース資産	44	68
減価償却累計額	△22	△13
リース資産（純額）	22	54
建設仮勘定	1	0
有形固定資産合計	7,360	6,925
無形固定資産		
ソフトウェア	36	121
リース資産	29	17
その他	4	0
無形固定資産合計	71	139
投資その他の資産		
投資有価証券	1,290	1,168
繰延税金資産	55	98
その他	87	78
貸倒引当金	△34	△34
投資その他の資産合計	1,399	1,311
固定資産合計	8,832	8,376
資産合計	23,998	22,313

以上